
1/2 

 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA 

SUBSECRETARIA DO MEIO AMBIENTE  

DIRETORIA DE PARQUES URBANOS 

  

  

 

  

Ata da Reunião do Conselho de Orientação do Parque Gabriel Chucre  

  

Ao um dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dez horas, realizou-se, de 

forma presencial, na administração do Parque Gabriel Chucre, a reunião do 

Conselho de Orientação do referido parque. Participaram os seguintes membros: 

Lucas Nobrega (SEMIL), Neire Lima dos Santos (Secretaria da Saúde), Lucia 

Helena Manzochi (Diretoria de Educação Ambiental), Natália Medeiros (ONG Bola 

Dentro). 

O Sr. Lucas Nobrega (SEMIL) iniciou a reunião dando boas-vindas a todos os 

presentes e apresentando as atribuições da gestão do parque, bem como 

informações sobre a localização dos parques urbanos, o mapa do Parque Gabriel 

Chucre e as competências dos conselheiros, incluindo suas atribuições, 

composição do conselho e diretrizes sobre reuniões ordinárias e extraordinárias. 

Foram também abordados os programas, projetos e ações de parceria 

desenvolvidos no âmbito dos parques urbanos, conforme diretrizes institucionais. 

Na sequência, foi informado sobre a realização do evento “Batalha de Assadores”, 

programado para os dias 10, 11 e 12 de abril. Destacou-se que o evento tem 

como objetivo proporcionar uma experiência gastronômica e cultural, com foco 

na celebração da cultura do churrasco e da comida de rua, além de promover 

entretenimento para toda a família e incentivar o desenvolvimento econômico. 

Ressaltou-se, ainda, que se trata de um evento gratuito, aberto aos 

frequentadores do parque e ao público em geral. Informou-se, ainda, sobre a 

realização do evento em comemoração ao Dia das Mães, a ser promovido pela 

Prefeitura de Carapicuíba no dia 16 de maio de 2026. 
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A Sra. Lucia Helena Manzochi solicitou o envio da Portaria SMA nº 19. Não 

havendo mais o que tratar, a reunião foi encerrada, sendo determinada a 

lavratura da presente ata. 

 

 


